CHẾ ĐỘ TRANG PHỤC CHO GIÁO VIÊN THỂ DỤC
Theo Quyết định 51/2012/QĐ-TTg ngày 16 tháng 12 năm 2012 của Thủ tướng Chính phủ về việc: “ Quy định về chế độ bồi dưỡng và chế độ trang phục đối với giáo viên, giảng viên thể dục thể thao”, Quyết định có hiệu lực từ ngày 01 tháng 01 năm 2013. Từ tháng 01 năm 2013 ( học kỳ II năm học 2013-2014) giáo viên dạy Thể dục của Thị xã Tây Ninh (nay là thành phố Tây Ninh)  đã được hưởng chế độ bồi dưỡng giờ dạy Thể dục cho đến nay. Riêng chế độ trang phục TDTT phải chờ văn bản hướng dẫn của Bộ Giáo dục – Đào tạo nên đến đầu năm 2014 sở Giáo dục – Đào tạo Tây Ninh đã có công văn hướng dẫn thực hiện chế độ trang phục cho giáo viên Thể dục trong tỉnh. Các Phòng  Giáo dục – Đào tạo của các huyện đã thực hiện cấp trang phục cho giáo viên Thể dục của năm 2014 và truy cấp trang phục của năm 2013. Riêng Phòng  Giáo dục – Đào tạo Thành phố Tây Ninh cho đến nay mới giải quyết cấp trang phục cho giáo viên Thể dục của năm 2014, khi giáo viên thắc mắc thì ông Nguyễn Kim Khuê, phụ trách bộ phận Hoạt động ngoài giờ của Phòng trả lời là năm 2013 đã qua nên cắt chế độ theo ý kiến của Lãnh đạo Phòng GD-ĐT TP Tây Ninh.
Trong khi đó, có một số giáo viên được phân công dạy môn Thể dục năm học 2013-2014 như các thầy Huỳnh Thiện Sang ( THCS Võ Văn Kiệt), Bùi Đắc Thiện Minh (THCS Chu Văn An), Nguyễn Thanh Phong (TH Lê Văn Tám) đến tháng 10/ 2013 được điều động công tác khác không còn dạy môn Thể dục nữa.Như vậy chế độ trang phục năm 2013 bị cắt là sai quy định.
Hiện nay, trong ngành Giáo dục Thành phố Tây Ninh có tất cả 50 giáo viên Thể dục cả 2 cấp Tiểu học và Trung học cơ sở. Nếu tính theo giá thị trường hiện nay thì chế độ trang phục  theo Quyết định 51/2012 trung bình khoảng 2.000.000 đồng/ giáo viên thì tổng số tiền chế độ Phòng Giáo dục Thành phố Tây Ninh cắt xén là 100.000.000 đồng. 
Qua sự việc trình bày trên, việc  chậm trễ giải quyết chế độ cho Giáo viên Thể dục không phải lỗi của giáo viên nên việc cắt xén như trên là sai. Chúng tôi kính nhờ quí cơ quan có ý kiến để chúng tôi được hưởng chế độ ưu đãi của Nhà nước đúng quy định.
Trân trọng kính chào.
                                                             
            Tập thể giáo viên Thể dục TP Tây Ninh
                                                              
