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              Cẩm Giang, ngày 15 tháng 12 năm 2014
ĐƠN TỐ CÁO VÀ KIẾN NGHỊ
“Về thông báo số 333/CAH ngày 17/10/2014 của Công an huyện Gò Dầu”

       Kính gửi:  Thanh tra Công an tỉnh Tây Ninh.
Họ và tên: HỒ VĂN HÀNH, sinh năm: 1947
Địa chỉ: 22, ấp Cẩm Thắng, xã Cẩm Giang, huyện Gò Dầu, tỉnh Tây Ninh.

Điện thoại: 0934853783.

* Tóm tắt sự việc

Nguyên gia đình tôi có phần đất số thửa 58 diện tích 1279.4m2 được UBND huyện Gò Dầu cấp Giấy chứng nhận QSDĐ tháng 4/2005 do ông Hồ Văn Hành và bà Nguyễn Thị Hiền đứng tên. Hiện nay trên thửa đất trên có trồng một số cây xà cừ và tràm bông vàng. Vào ngày 13/8/2014 bà Đặng Thị Kiều Hương thuê người đến cưa và bán 15 cây tràm bông vàng và xà cừ trên thửa đất số 58 của gia đình tôi. Tổng giá trị tài sản thiệt hại là 7.800.000đ (Bảy triệu tám trăm ngàn đồng) biên bản hiện trường do Trưởng ấp Cẩm Thắng lập ngày 14/8/2014. Hành vi của bà Đặng Thị Kiều Hương có dấu hiệu vi phạm pháp luật xâm hại nghiêm trọng đến tài sản của gia đình tôi. Với tổng giá trị tài sản thiệt hại lớn hơn 2.000.000đ (Hai triệu đồng). Căn cứ theo quy định của pháp luật thì thẩm quyền giải quyết thuộc Công an huyện Gò Dầu.
Xin được nói rõ thêm diễn biến sự việc khi bà Đặng Thị Kiều Hương thuê người chặt cây thì tôi có ra ngăn lại thì bà thách thức “cứ báo chính quyền đi không có ai giải quyết cho ông đâu” thì diễn biến sau đó đúng như lời bà Hương nói. Vào lúc 8h00 ngày 13/8/2014 trong lúc bà Hương đang cho người cưa cây thì tôi có đến trình báo ông Trưởng ấp Cẩm Thắng nhưng ông không vô can thiệp. Tiếp theo đó 8h30 ngày 13/8/2014 tôi tiếp tục đến trình báo Công an xã Cẩm Giang nhưng Công an xã Cẩm Giang cũng không đến can thiệp. Vào lúc 14h00 ngày 14/8/2014 con tôi là Hồ Thanh Dân đến trình báo Công an xã Cẩm Giang (lần 2) và người trực ban ở đây cung cấp số điện thoại của Phó Công an xã Cẩm Giang sau khi liên lạc Phó công an xã thì nói rằng thẩm quyền giải quyết là Trưởng ấp sau nhiều lần trình báo thì Lãnh đạo Công an xã nói chờ xin chỉ đạo của UBND xã Cẩm giang, sau đó cũng không cử người trực tiếp đến hiện trường có biện pháp cần thiết ngăn cản kịp thời hành vi chặt cây hủy hoại tài sản công dân. Sau khi bà Hương chặt cây xong, đến ngày hôm sau là ngày14/8/2014 thì Trưởng ấp mới lập biên bản hiện trường và cho bà Đặng Thị Kiều Hương bán toàn bộ số cây trên. Hành vi trên của Trưởng ấp Cẩm Thắng và Công an xã Cẩm Giang đã vi phạm khoản 6 Điều 4 Thông tư liên tịch số 06/TTLT-BCA-BQP-BTC-BNN&PTNT-VKSNDTC ngày 2/8/2013. 
Sau nhiều lần trình báo mà không được giải quyết. Vào ngày 13/8/2014 tôi có gửi đơn tố cáo đến Công an huyện Gò Dầu, Trưởng Công an xã Cẩm Giang, theo giấy báo phát của Bưu điện vào ngày 19/8/2014 Công an huyện Gò Dầu đã nhận được đơn Tố cáo của tôi. (Có chữ ký nhận của Công an huyện Gò Dầu trên giấy báo đã nhận).
Vào ngày 26/9/2014 tôi tiếp tục gửi đơn tố cáo (Lần thứ 2) về việc bà Đặng Thị Kiều Hương có hành vi chặt cây trên phần đất của gia đình tôi gửi đến Thủ trưởng Cơ quan CSĐT Công an huyện Gò Dầu đồng gửi Viện kiểm soát nhân dân huyện Gò Dầu.
Vào ngày 30/9/2014 Viện Kiểm soát nhân dân huyện Gò Dầu đã có thông báo số 173/TB-VKSKT về việc chuyển đơn của tôi đến Cơ quan CSĐT Công an huyện Gò Dầu. 
Do gửi đơn đã lâu mà không được Công an huyện Gò Dầu phản hồi nên vào ngày 30/10/2014 tôi có gửi đơn tố cáo đến Công an tỉnh Tây Ninh.

Vào ngày 17/11/2014 tôi tiếp tục gửi đơn tố cáo (Lần thứ 2) đến Công an tỉnh Tây Ninh và (Lần thứ 3) đến Công an huyện Gò Dầu, theo giấy báo phát của Bưu điện vào ngày 19/11/2014 Công an tỉnh Tây Ninh đã nhận được đơn Tố cáo của tôi 

Căn cứ theo dấu Bưu điện vào ngày 20/11/2014 tôi có nhận được thông báo số 333/CAH ngày 17/10/2014 của Công an huyện Gò Dầu về việc thông báo giải quyết đơn của ông Hồ Văn Hành. Nhưng gia đình chúng tôi không đồng ý với thông báo trên vì có dấu hiệu vi phạm pháp luật bỏ xót sai phạm của bà Đặng Thị Kiều Hương và không đúng sự thật.
Thứ nhất: Tôi Hồ Văn Hành chưa bao giờ ký giấy ủy quyền cho con tôi là Hồ Thanh Lộc làm việc với các cấp thẩm quyền, nên việc Hồ Thanh Lộc ký giấy thỏa thuận vào ngày 10/8/2014 tại Văn phòng ấp Cẩm Thắng là không có giá trị pháp lý (Việc Công an huyện Gò Dầu cho rằng Hồ Thanh Lộc được sự ủy quyền của tôi và bà Nguyễn Thị Hiền là không đúng sự thật. Đề nghị Công an huyện Gò Dầu cung cấp chứng cứ giấy tờ tôi và vợ tôi là bà Nguyễn Thị Hiền ủy quyền cho Hồ Thanh Lộc ký giấy thỏa thuận trên). Căn cứ theo quy định của pháp luật “việc ủy quyền phải bằng văn bản và phải có xác nhận của Ủy ban phường, xã, thị trấn nơi người ủy quyền cư trú”. 
Thứ hai: Việc của ông Trần Văn Qui; Chức vụ Trưởng ấp Cẩm Thắng lập biên bản ngày14/8/2014 cho bà Đặng Thị Kiều Hương chặt cây trên phần đất thửa 58 diện tích 1279.4m2 thuộc quyền sử dụng đất hợp pháp của ông Hồ Văn Hành và bà Nguyễn Thị Hiền. Khi chưa có sự đồng ý của gia đình tôi là hành vi có dấu hiệu vi phạm pháp luật hủy hoại tài sản của công dân. (Biên bản này không có chữ ký của tôi; Thông báo số 333/CAH ngày 17/10/2014 của Công an huyện Gò Dầu là không đúng sự thật vì cho rằng tôi và vợ tôi là Nguyễn Thị Hiền đồng ý cho bà Đặng Thị Kiều Hương chặt số cây trên thửa đất số 58. Tôi Hồ Văn Hành xin khẳng định lại lần nữa cho đến thời điểm này, tôi và vợ tôi là bà Nguyễn Thị Hiền chưa ký giấy ủy quyền cho bất cứ ai hoặc thỏa thuận với bà Đặng Thị Kiều Hương cho phép chặt số cây trên. Đề nghị Công an huyện Gò Dầu cung cấp chứng cứ hợp pháp). Kiến nghị xử lý ông Trần Văn Qui chức vụ Trưởng ấp Cẩm Thắng theo quy định của pháp luật về việc tự ý lập biên bản có nội dung cho phép bà Đặng Thị Kiều Hương chặt cây trên thửa đất số 58 thuộc quyền sử dụng hợp pháp của ông Hồ Văn Hành và bà Nguyễn Thị Hiền.
Thứ ba: Tại thời điểm xảy ra vụ việc (tức ngày 13/8/2014) thửa đất số 58 diện tích 1279.4m2 do ông Hồ Văn Hành và bà Nguyễn Thị Hiền đứng tên do UBND huyện Gò Dầu cấp ngày 18/4/2005 vẫn thuộc quyền sử dụng đất hợp pháp của gia đình tôi (Chưa bị cấp thẩm quyền tước bỏ). Cần được Nhà nước bảo hộ đúng theo quy định tại khoản 1 Điều 26 Luật Đất đai 2013. Mọi hành vi xâm hại đến tài sản thuộc thửa đất trên đều phải xử lý nghiêm theo pháp luật. Hành vi bà Đặng Thị Kiều Hương thuê người đến cưa và bán 15 cây tràm bông vàng và xà cừ trên thửa đất số 58 của gia đình tôi. Tổng giá trị tài sản thiệt hại 7.800.000đ (Bảy triệu tám trăm ngàn đồng) là hành vi có tính chất chiếm đoạt và hủy hoại tài sản, xâm hại nghiêm trọng đến tài sản hợp pháp của gia đình tôi có dấu hiệu vi phạm Điều 143 Luật Hình sự thì thẩm quyền giải quyết là Thủ trưởng Cơ quan CSĐT Công an huyện Gò Dầu; căn cứ theo thông báo số 173/TB-VKSKT ngày 30/9/2014 của Viện Kiểm soát nhân dân huyện Gò Dầu chuyển cho Cơ quan CSĐT Công an huyện Gò Dầu.(Thông báo số 333/CAH ngày 17/10/2014 của Công an huyện Gò Dầu cho rằng thẩm quyền giải quyết của Tòa án là không phù hợp với quy định pháp luật có dấu hiệu bỏ lọt tội phạm)
Thứ tư: Phần đất bà Đặng Thị Kiều Hương chặt cây thuộc thửa số 58 nằm ngoài phần đất mà Tòa án nhân dân huyện Gò Dầu đang thụ lý. (Ngày 24/4/2013 Tòa án nhân dân huyện Gò Dầu  thụ lý vụ án dân sự sơ thẩm số 91/2013 là phần nhà tạm cho ở nhờ cũng thuộc thửa số 58). 

Thứ năm: Công an huyện Gò Dầu căn cứ vào Điều nào, khoản nào của Luật nào để cho rằng vụ việc thuộc thẩm quyền giải quyết của Tòa án mà trong Thông báo số 333/CAH chưa nêu rõ. Phần đất bà Hương chặt cây hủy hoại tài sản không nằm trong phần đất mà Tòa án huyện Gò Dầu thụ lý như đã nêu ở nội dung thứ tư.
Thứ sáu: Theo giấy báo phát Bưu điện ngày 19/8/2014 Công an huyện Gò Dầu đã nhận được đơn Tố cáo lần thứ nhất của tôi; và lần thứ 2 là ngày 30/9/2014 nhưng đến ngày 20/11/2014 căn cứ theo mộc Bưu điện thì tôi mới nhận được Thông báo số 333/CAH ngày 17/10/2014 của Công an huyện Gò Dầu. Vậy khoảng thời gian từ 17/10 – 20/11 thì thông báo số 333/CAH nằm ở đâu? Chính vì việc không nhận được thông báo số 333/CAH nên tôi mới gửi đơn lần2 (Công an tỉnh Tây Ninh) và lần3 (Công an huyện Gò Dầu) ngày 17/11/2014. Căn cứ theo quy định tại Khoản 1 Điều 20 Luật Tố cáo thì Công an huyện Gò Dầu đã vi phạm Luật Tố cáo.
Thứ bảy: Trong nội dung thông báo số 333/CAH thì Công an huyện Gò Dầu chỉ căn cứ vào báo cáo của Công an xã Cẩm Giang mà không tiến hành điều tra xác minh theo quy định tại Điều 20 của Luật Tố cáo. Chính vì chỉ căn cứ vào kết quả báo cáo của Công an xã Cẩm Giang mà nhiều nội dung của thông báo số 333/CAH của Công an huyện Gò Dầu không đúng sự thật như đã lập luận nêu trên. Làm ảnh hưởng đến quyền và lợi ích hợp pháp của gia đình tôi.
Thứ tám: Thửa đất số 58 là tài sản đồng sở hữu của ông Hồ Văn Hành và bà Nguyễn Thị Hiền. Các cơ quan chức năng cần lưu ý trong việc giải quyết sau cho phù hợp với quy định của pháp luật
Tóm lại: Cho tới thời điểm này thửa đất số 58 diện tích 1279.4m2 được UBND huyện Gò Dầu cấp Giấy chứng nhận QSDĐ ngày 18/4/2005 do ông Hồ Văn Hành và bà Nguyễn Thị Hiền đứng tên chưa bị Cơ quan chức năng tước quyền sử dụng, thì mọi hành vi cản trở, xâm hại tài sản trên thửa đất trên, cần phải được xử lý theo quy định của pháp luật. 
* Kính mong giải quyết tố cáo và kiến nghị của gia đình tôi

Vì quyền lợi hợp pháp của gia đình tôi nay tôi làm đơn này. Kính mong Thanh tra Công an tỉnh Tây Ninh cùng Các cấp có thẩm quyền:

1. Tiến hành điều tra làm rõ và xử lý nghiêm hành vi vi phạm pháp luật của bà Đặng Thị Kiều Hương theo quy định tại Khoản 1 Điều 143 của Bộ Luật Hình sự nhằm đảm bảo tính nghiêm minh của pháp luật và không bỏ lọt tội phạm.
2. Buộc bà Đặng Thị Kiều Hương đền bù tài sản mà gia đình tôi bị thiệt hại.

3. Kiến nghị xử lý ông Trần Văn Qui chức vụ Trưởng ấp Cẩm Thắng theo quy định của pháp luật về việc tự ý lập biên bản có nội dung cho phép bà Đặng Thị Kiều Hương chặt cây, mà không có sự đồng ý của chủ sở hữu thửa đất số 58 là hành vi vi phạm pháp luật xâm hại đến quyền sử dụng đất của công dân. (Biên bản ngày 14/8/2014 không có chữ ký của tôi. Tôi và vợ tôi là bà Nguyễn Thị Hiền cũng chưa bao giờ thỏa thuận cho phép bà Hương chặt cây trên thửa đất số 58, việc Trưởng ấp Cẩm Thắng ký thỏa thuận cho bà Hương chặt số cây thuộc tài sản của gia đình tôi là vi phạm pháp luật và vượt quá thẩm quyền)
4. Kiến nghị Viện trưởng Viện Kiểm soát nhân dân huyện Gò Dầu căn cứ vào khoản 4 Điều 103 Bộ Luật tố tụng hình sự để ban hành quyết định hủy thông báo số 333/CAH ngày 17/10/2014 của Công an huyện Gò Dầu.
5. Kiến nghị xử lý các cán bộ xác minh báo cáo không đúng sự thật làm ảnh hưởng đến quyền và lợi ích hợp pháp của người dân.

6. Kiến nghị xem xét xử lý trách nhiệm của Trưởng ấp Cẩm Thắng và Lãnh đạo Công an xã Cẩm Giang không tiếp nhận thông tin tố giác liên tiếp ngày 13 và 14/8/2014. Không kịp thời ngăn chặn hành vi chặt cây, hủy hoại tài sản công dân.
7. Kiến nghị Thanh tra Công an tỉnh Tây Ninh xem xét lại trình tự thủ tục, xác minh, thời hạn thụ lý giải quyết Đơn Tố cáo của công dân và xem xét hủy bỏ Thông báo số 333/CAH ngày 17/10/2014 của Công an huyện Gò Dầu vì không phù hợp Điều 143 Luật Hình sự có khả năng bỏ lọt tội phạm.

         Căn cứ vào điểm c Khoản 1 Điều 9 Luật Tố cáo năm 2011. Đề nghị Cơ quan chức năng thông báo về việc thụ lý giải quyết tố cáo, thông báo chuyển vụ việc tố cáo sang cơ quan có thẩm quyền giải quyết, cung cấp kết quả giải quyết theo quy định.

 Người tố cáo
Những tài liệu, chứng cứ kèm theo đơn gồm có: 

1. Giấy chứng nhận QSDĐ thửa số 58 diện tích 1279.4m2 do ông Hồ Văn Hành và bà Nguyễn Thị Hiền đứng tên.
2. Biên bản hiện trường do Trưởng ấp Cẩm Thắng lập ngày 14/8/2014.
3. Thông báo chuyển đơn số 173/TB-VKSKT của Viện Kiểm soát nhân dân huyện Gò Dầu gửi đến Công an huyện Gò Dầu.
4. Thông báo số 333/CAH của Công an huyện Gò Dầu.
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