CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập  Tự do  Hạnh phúc
Suối Dây, ngày 12 tháng 3 năm 2015


ĐƠN XIN CUNG CẤP THÔNG TIN
V/v định mức hỗ trợ, bồi thường tái định cư cho người dân
tổ 3, ấp 5, xã Suối Dây, huyện Tân Châu, tỉnh Tây Ninh


Kính gửi: 
· UBND tỉnh Tây Ninh;
· UBND huyện Tân Châu.


Ngày 12/3/2015, tôi có làm đơn gửi đến chính quyền các cấp giải đáp về định mức hỗ trợ, bồi thường tái định cư cho người dân tổ 3, ấp 5, xã Suối Dây, huyện Tân Châu, tỉnh Tây Ninh.
Sau đó, tôi nhận được giải đáp của UBND xã Suối Dây về việc di dời dân cư căn cứ theo quy định tại Quyết định:
· Quyết định số 875/QĐ-UBND ngày 13/5/2009 của UBND tỉnh Tây Ninh về việc ban hành Kế hoạch giải quyết tình trạng bao, lấn chiếm và sử dụng đất lâm nghiệp không đúng mục đích trên địa bàn tỉnh Tây Ninh;
· Quyết định số 375/QĐ-UBND ngày 21/02/2014 của UBND tỉnh phê duyệt Đề án di dời dân ra khỏi đất lâm nghiệp trên địa bàn tỉnh Tây Ninh.
Tuy nhiên, sau khi nghiên cứu và tìm hiểu quy định trên, tôi xin có một số ý kiến và nhờ các cấp chính quyền giải đáp, xem xét như sau:
1. Theo Quyết định số 875/QĐ-UBND ban hành “Kế hoạch giải quyết tình trạng bao, lấn chiếm và sử dụng đất lâm nghiệp không đúng mục đích trên địa bàn tỉnh Tây Ninh”.
Gia đình tôi và hầu hết người dân tại tổ 3, ấp 5, xã Suối Dây, huyện Tân Châu (trước đây thuộc huyện Dương Minh Châu) sinh sống và định cư tại đây từ năm 1978, có thể nói gần 3 thế hệ. Do đó nói chúng tôi bao, lấn chiếm đất lâm nghiệp là chưa chính xác, không đúng. Vì dự án có sau khi chúng tôi đến sinh sống và lập nghiệp.
Khi có chính sách và quy hoạch di dời dân cư thì gia đình tôi và các hộ dân tại đây đều thống nhất chấp hành.
Do đó, đề nghị xem xét hỗ trợ chi phí di dời và tái định cư làm sao để người dân được sống ổn định như hiện tại hoặc phải tốt hơn hiện tại.
2. Theo Quyết định số 375/QĐ-UBND quy định mỗi hộ gia đình chỉ nhận được sự hỗ trợ di dời là 30 triệu đồng, hỗ trợ đất ở và sản xuất tối đa là 400m2.
Mức hỗ trợ này là không thỏa đáng, không đảm bảo được cuộc sống của người dân khi tái định cư. Vì các lý do như sau:
· Người dân tại tổ 3, ấp 5, xã Suối Dây hầu hết là làm nông nghiệp, chăn nuôi …, làm thuê (làm cỏ, công nhân cạo mủ cao su …) hàng ngày nên cuộc sống cũng gặp rất nhiều khó khăn. Do đó, việc xây dựng nhà ở cũng gặp rất nhiều khó khăn khi phải di dời. Hiện tại cũng có một số hộ phải nhờ hỗ trợ xây dựng nhà đại đoàn kết, và mới thoát nghèo (theo danh sách nghèo của địa phương).
· [bookmark: _GoBack]Chi phí để đầu tư: xây nhà ở, khoan giếng, lắp đặt đường dây điện … rất tốn kém, theo đơn giá thị trường thì mỗi hộ phải chi tốn từ 300 - 500 triệu đồng. Khi đó mức hỗ trợ chỉ có 30 triệu đồng cho 01 hộ là không hợp lý (thấp hơn định mức hỗ trợ xây dựng nhà đại đoàn kết). Như vậy, khả năng người dân có được cuộc sống ổn định, ấm nó là không có.
· Đối với đất ở và sản xuất: Nếu hỗ trợ mức 400m2/hộ (tương đương 4m x 10m) thì chỉ xây được 01 căn nhà, các công trình phụ thì sao, không thể chăn nuôi (gà, heo …). Do đó, đề nghị xem xét lại cho phù hợp với đặc điểm tại địa phương, đây là nông thôn không phải là đô thị.
· Cũng xin trình bày thêm theo ý kiến của UBND xã là sẽ hỗ trợ di dời theo mức: 
+	Đối với đất ở: Mỗi hộ sẽ được 01 thửa 10m x 80m, nếu hộ gia đình nào xây dựng nhà ở trước năm tháng 5/2009 mới được cấp đất ở không thu tiền, còn lại phải trả tiền hoàn toàn.
+ Nếu các hộ không được hỗ trợ đất ở, phải trả tiền thì mức giá là bao nhiêu, thời gian trả bao lâu. Tính theo giá thị trường thì các hộ này không có khả năng trả tiền đất, vì họ phải đi làm thuê (làm cỏ, công nhân cạo mủ cao su …) hàng ngày, chỉ đủ chi trả nhu cầu sinh hoạt hàng ngày.
Tôi kính mong chính quyền các cấp xem xét, hỗ trợ để người dân có cuộc sống ổn định sau khi tái định cư. 
Trân trọng !






