Sao Tôi chưa được công nhận là công chức?
Kính gửi :
 - Chương trình hỏi đáp trực tuyến Cổng TTĐT tỉnh Tây Ninh ;

       

- Sở Nội vụ tỉnh Tây Ninh.

Tôi tên : Trương Văn Thắng, Chức vụ : Phó Giám đốc phụ trách Thanh tra-pháp chế.
Đơn vị : Cảng vụ Đường thủy nội địa thuộc Sở GTVT Tây Ninh.

Thông qua chuyên mục hỏi đáp trực tuyến Cổng thông tin điện tử tỉnh Tây Ninh, xin cho hỏi theo nội dung như sau.

Trước đây Tôi là công chức thuộc đơn vị Thanh tra GTVT thuộc Sở GTVT tỉnh Tây Ninh (gần 15 năm). Ngày 01/3/2012 Tôi được bổ nhiệm và điều chuyển công tác về Cảng vụ Đường thủy nội địa thuộc Sở GTVT tỉnh Tây Ninh.
Khi về công tác tại đơn vị mới thì không được xem là công chức mà là viên chức của đơn vị sự nghiệp (công chức chỉ là cấp trưởng).

Nhưng theo Tôi nhận biết thì hiện nay có những văn bản QPPL hiện hành quy định công nhận là công chức trong những trường hợp giống như điều kiện của Tôi, như : 
- Khoản 5, Điều 11 Nghị định số 06/2010/NĐ-CP ngày 25/01/2010 của Chính Phủ quy định những người là công chức: « Người giữ các vị trí việc làm gắn với nhiệm vụ quản lý nhà nước trong đơn vị sự nghiệp công lập được giao thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước ».
Khoản 1 & 2 Điều 5 Thông tư số 08/2011/TT-BNV ngày 02/6/2011 của Bộ Nội vụ Hướng dẫn một số Điều của Nghị định số 06/2010/NĐ-CP: 

- Đơn vị sự nghiệp công lập được cơ quan nhà nước có thẩm quyền giao thực hiện một hoặc một số nhiệm vụ quản lý nhà nước và được giao biên chế công chức hàng năm thì người được tuyển dụng theo biên chế công chức để bố trí vào vị trí việc làm, thực hiện các công việc thuộc nhiệm vụ quản lý nhà nước được xác định là công chức.
- Việc giao thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước cho đơn vị sự nghiệp công lập phải được xác định bằng văn bản quy phạm pháp luật của cơ quan có thẩm quyền.
Điểm a, khoản 2, Điều 7 Thông tư số 08/2011/TT-BNV ngày 02/6/2011 của Bộ Nội vụ Hướng dẫn một số Điều của Nghị định số 06/2010/NĐ-CP:  “Trường hợp cấp phó của người đứng đầu, cấp trưởng, cấp phó tổ chức cấu thành hoặc công chức ở các cơ quan khác được điều động về và giao quyền trưởng đơn vị, giao phụ trách đơn vị hoặc tổ chức cấu thành thì được xác định là công chức”.
Khoản 1, Điều 2 Thông tư số 34/2010/TT-BGTVT ngày 08/11/2010 quy định vị trí và chức năng của Cảng vụ đường thủy nội địa: “Cảng vụ đường thủy nội địa là cơ quan trực thuộc Cục Đường thủy nội địa Việt Nam hoặc Sở Giao thông vận tải tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương; thực hiện chức năng quản lý nhà nước chuyên ngành về giao thông vận tải đường thủy nội địa tại cảng, bến thủy nội địa nhằm bảo đảm việc chấp hành các quy định của pháp luật về trật tự, an toàn giao thông đường thủy nội địa và phòng ngừa ô nhiễm môi trường”. 
Như vậy, căn cứ các quy định nêu trên bản thân Tôi còn thiếu điều kiện gì nữa mới được công nhận là công chức./.
