


CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
	Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

THƯ THÔNG BÁO
(V/v chấm dứt hợp đồng lao động lần 2)
Kính gửi:  
· Ban giám đốc Sở Y Tế tỉnh Tây Ninh.
· Phòng tổ chức cán bộ - Sở Y tế Tây Ninh.
· Chi bộ Trung Tâm Y Tế huyện Bến Cầu tỉnh Tây Ninh.
· Ban giám đốc Trung Tâm Y Tế huyện Bến Cầu tỉnh Tây Ninh.
· Phòng tổ chức Hành chánh Quản trị - TTYT Bến Cầu.
Tôi tên Trần Văn Sôi, sinh ngày 18/10/1978.
Hộ khẩu cư trú tại số 3/15 đường 18D - Tổ 200 - Khu phố 10 - Phường Bình Hưng Hòa A - Quận Bình Tân - TP. Hồ Chí Minh. 
Nay tôi viết thư thông báo lần 2 này nhằm mục đích “mong muốn nhận được sự suy xét và giúp đỡ tận tình của quí cấp lãnh đạo về việc cho phép tôi nghỉ việc tại Trung Tâm Y Tế huyện Bến Cầu”.
Tôi đang thực hiện hợp đồng lao động không xác định thời hạn, từ ngày 01/05/2004 đến nay đã được gần 10 năm, luôn được sự quan tâm giúp đỡ, động viên của lãnh đạo Trung tâm Y tế Bến Cầu, Sở Y tế Tây Ninh và chính quyền địa phương, đồng thời được sự hỗ trợ của anh, chị em đồng nghiệp, nên tôi luôn phấn đấu học tập nâng cao trình độ chuyên môn để phục vụ cho bà con một cách tốt nhất và hoàn thành nhiệm vụ được lãnh đạo phân công hằng năm.
Đến đầu năm 2013 tôi lập gia đình, vợ tôi làm việc tại Tp. Hồ Chí Minh, hằng ngày tôi phải đi và về thành phố nên một cảnh hai quê rất khó khăn, đến tháng 07 năm 2013 tôi chuyển hộ khẩu về thành phố để hợp thức hóa gia đình, nay vợ tôi mang thai đến tháng thứ 7; để chuẩn bị cho việc sinh của vợ và chăm sóc của con được trọn vẹn.
Nên tôi quyết định làm đơn xin nghỉ việc 06 lần tại Trung tâm Y tế huyện Bến Cầu, Tây Ninh, nhưng không được giải quyết, cụ thể như sau:
+ Đơn xin nghỉ việc ngày 20/05/2013.
+ Đơn xin nghỉ việc ngày 31/05/2013.
+ Đơn xin nghỉ việc ngày 17/06/2013.
+ Đơn xin nghỉ việc ngày 02/07/2013.
+ Đơn xin nghỉ việc ngày 10/07/2013.
+ Đơn xin nghỉ việc ngày 02/08/2013.
Ngày 17/06/2013 được Sở Y tế Tây Ninh trả lời theo Công văn số: 971/SYT – TCCB là không đồng ý cho nghỉ việc. Từ đó làm ảnh hưởng nghiêm trọng đến tình ảm, cuộc sống gia đình, việc làm, cũng như tinh thần của tôi bị giảm đáng kể.
Ngày 09/08/2013 tôi gửi thư thông báo về việc chấm dứt hợp đồng lao động đến quý cơ quan; trong thư nói rõ sau 15 ngày (đến ngày 24/08/2013) nếu cơ quan chủ quản không ra quyết định thôi việc thì tôi xin phép tự ý bỏ việc.
Ngày 19/08/2013 tôi nhận được thông báo số: 2469/SYT – TCCB của Sở Y tế Tây Ninh khẳng định là vẫn chưa đồng ý giải quyết cho tôi nghỉ việc.
Căn cứ theo quy định của pháp luật các trường hợp người lao động có quyền đơn phương chấm dứt hợp đồng lao động hoặc nghỉ việc như sau:
+ Điểm d khoản 1 Điều 37 luật lao động năm 2012 “ Bản thân hoặc gia đình có hoàn cảnh khó khăn không thể tiếp tục thực hiện hợp đồng lao động;”
+ Khoản 4 Điều 29 Luật viên chức năm 2012 “Viên chức làm việc theo hợp đồng làm việc không xác định thời hạn có quyền đơn phương chấm dứt hợp đồng nhưng phải thông báo bằng văn bản cho người đứng đầu đơn vị sự nghiệp công lập biết trước ít nhất 45 ngày;”
Theo hoàn cảnh gia đình của tôi hiện nay, căn cứ các quy định của pháp luật việc tôi xin nghỉ việc là phù hợp trên cả hai mặt pháp luật và tình người. 
Kính mong Ban Giám đốc Sở Y tế tỉnh Tây Ninh, Chi bộ Trung tâm Y tế Bến Cầu, Ban giám đốc Trung tâm Y tế Bến Cầu, Phòng tổ chức Hành chánh quản Trị - TTYT Bến Cầu, thụ lý giải quyết cho tôi được nghỉ việc theo nguyện vọng và trả lời bằng văn bản theo quy định của pháp luật. Tôi xin cam kết nếu sau này có điều kiện sẽ đóng góp sức mình cho quê hương Bến Cầu, Tây Ninh được tốt hơn nhiều lần so với hiện nay.
Do đó một lần nữa tôi tha thiết yêu cầu quí cấp lãnh đạo suy xét và đồng ý cho tôi nghỉ việc tại Trung tâm Y tế huyện Bến Cầu. Nếu sau 09 ngày kể từ ngày viết thông báo lần 2 này (từ ngày 26/08/2013 đến hết ngày 03/09/2013) mà tôi vẫn chưa được sự chấp thuận cho nghỉ việc của quí cấp lãnh đạo thì tôi xin phép tự động bỏ việc vì không còn cách nào khác.
Nếu có bàn giao tài sản của quí cơ quan thì bàn giao trước ngày 03/09/2013.
Xin chân thành cám ơn.

Bến Cầu, ngày 26 tháng 08 năm 2013
Người viết đơn
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