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Số:             /SYT-NV
V/v Trả lời câu hỏi về thực hành chuyên môn kỹ thuật xét nghiệm   y học
	       
  Tây Ninh, ngày          tháng      năm 2024


                                                Kính gửi: Ông/Bà.
            Sở Y tế nhận được nội dung thắc mắc của ông/bà về việc thực hành chuyên môn kỹ thuật xét nghiệm y học, nội dung cụ thể như sau:

“ Hiện tại tôi đã thực hành chuyên môn kỹ thuật xét nghiệm y học 5 tháng ở TTYT Hoà Thành, cho tôi hỏi 1 tháng hồi sức cấp cứu thì tôi có thể đăng ký ở cơ sở thực hành nào? Có bắt buộc 6 tháng thực hành phải liên tục không? có thể bảo lưu thời gian thực hành được không? Cho tôi xin thông tin phòng ban quản lý hồ sơ cấp chứng chỉ hành nghề. Xin cảm ơn”.
    Qua nội dung thắc mắc của bạn, Sở Y tế phúc đáp như sau:

   1.Tại khoản 3 Điều 3 của Nghị định số 96/2023/NĐ-CP ngày 30/12/2023 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Khám bệnh, chữa bệnh, quy định thời gian thực hành khám bệnh, chữa bệnh đối với chức danh kỹ thuật y là 06 tháng, trong đó thời gian thực hành chuyên môn khám bệnh, chữa bệnh là 05 tháng và thời gian thực hành về hồi sức cấp cứu là 01 tháng.
Trường hợp của bạn đã thực hành chuyên môn kỹ thuật xét nghiệm y học 5 tháng ở TTYT Hoà Thành thì tiếp tục thực hành về hồi sức cấp cứu là 01 tháng. Hiện tại, Trung tâm y tế Hoà Thành đã ký hợp đồng hợp tác với Bệnh viện đa khoa vể nội dung chuyên môn hồi sức cấp cứu, do đó bạn liên hệ với Trung tâm Y tế Hoà Thành để được hướng dẫn đến Bệnh viện đa khoa thực hành 01 tháng về hồi sức cấp cứu.
2. Tại khoản 3 Điều 3 của Nghị định số 96/2023/NĐ-CP ngày 30/12/2023 của Chính phủ quy định về thời gian, nội dung thực hành để cấp giấy phép hành nghề, trong đó không bắt buộc phải thực hành 06 tháng liên tục, tuy nhiên tại khoản 1 Điều 4 của Nghị định số 96/2023/NĐ-CP có quy định trong quá trình thực hành vì lý do sức khoẻ hoặc trường hợp bất khả kháng, người thực hành được tạm dừng thực hành trong thời gian tối đa 12 tháng và được bảo lưu kết quả thực hành trước đó.
Như vậy, trường hợp đã thực hành chuyên môn kỹ thuật xét nghiệm y học 5 tháng ở TTYT Hoà Thành, nếu vì lý do sức khoẻ hoặc trường hợp bất khả kháng thì bạn được tạm dừng thực hành trong thời gian tối đa 12 tháng và được bảo lưu kết quả thực hành trước đó. 
Việc bảo lưu kết quả thực hành được quy định tại khoản 2 Điều 4 của Nghị định số 96/2023/NĐ-CP như sau:

a) Người thực hành có văn bản đề nghị bảo lưu kết quả thực hành và gửi kèm theo các tài liệu chứng minh lý do đề nghị bảo lưu;

b) Căn cứ đề nghị của người thực hành, người đứng đầu cơ sở khám bệnh, chữa bệnh xem xét, quyết định việc bảo lưu, trường hợp không đồng ý bảo lưu người đứng đầu cơ sở khám bệnh, chữa bệnh phải có văn bản trả lời, nêu rõ lý do;

c) Trong thời gian 30 ngày sau khi hết thời gian bảo lưu, nếu người thực hành không có văn bản đề nghị tiếp tục thực hành hoặc đề nghị gia hạn thời gian bảo lưu thì kết quả bảo lưu không còn giá trị, tổng thời gian của các lần bảo lưu không quá 12 tháng.

Trên đây là một số nội dung Sở Y tế thông tin cho ông/bà được rõ, nếu còn vấn đề gì thắc mắc ông/bà nghiên cứu tại các văn bản sau:
         Luật Khám bệnh, chữa bệnh số 15/2023/QH15 ngày 09 tháng 01 năm 2023 của Quốc Hội;

         Nghị định số 96/2023/NĐ-CP ngày 30 tháng 12 năm 2023 của Chính phủ Quy định chi tiết một số điều của Luật Khám bệnh, chữa bệnh;

        Thông tư 32/2023/TT-BYT ngày 31 tháng 12 năm 2023 của Bộ Y tế quy định chi tiết một số điều của Luật Khám bệnh, chữa bệnh.
Ngoài ra, ông/bà có thể liên hệ với Sở Y tế (Phòng nghiệp vụ, điện thoại: 02763824364) để được tư vấn các vấn đề ông/bà quan tâm về nội dung cấp giấy phép hành nghề (trước đây gọi là cấp chứng chỉ hành nghề).
 Thân ái chào ông/bà!
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